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USER MANUAL

65W GaN III 
Slim Charger



Foldable! With matte finish and wavy lines.
Press the side button [1]. Tilt the EU plug and press to lock [2]. When closing, 
just push into the charger body [3].

Skládací! S matným povrchem a designovými liniemi.
Zmáčkněte postranní tlačítko [1]. Vykloňte EU adaptér a tlakem zaaretujte 
[2]. Při zavírání jen zatlačte do těla nabíječky [3].

Skladací! S matným povrchom a dizajnovými líniami.
Stlačte bočné tlačidlo [1]. Nakloňte adaptér EÚ a stlačením ho zaistite [2]. Pri 
zatváraní stačí zatlačiť do tela nabíjačky [3].

Zusammenklappbar! Mit Mate-Finish und Wellenlinien.
Drücken Sie den seitlichen Knopf [1]. Kippen Sie den EU-Stecker und drücken 
Sie zum Verriegeln [2]. Drücken Sie beim Schließen in das Gehäuse des Ladegeräts 
[3].

Összecsukható! Matt, finn és hullámos vonalakkal.
Nyomja meg az oldalsó gombot [1]. Döntse meg az EU-dugót, és nyomja meg 
a rögzítéshez [2]. Záráskor nyomja be a töltőtestbe [3].

Składany! Matowe, wykończone i faliste linie.
Proszę nacisnąć przycisk boczny [1]. Odchylić zatyczkę UE i nacisnąć, aby 
zablokować [2]. Podczas zamykania proszę wcisnąć go w korpus [3].
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EN

Thank you for purchasing our charging adapter. This adapter 
features the latest GaN (Gallium Nitride) technology, and allows 
for very high energy and power in a  very small and compact 
size. Built-in smart chip protection protects your device from 
overcurrent, overcharging and overheating. Please read these 
safety instructions carefully before using the device.

Size: 103x59x16mm (w/o open plug)
Weight: 144g 

Disposal of Electronic products:
1. Do not place the product as household waste. 2. Please dispose 
of discarded electronic products   correctly according to local 
regulations. 3. We encourage you to participate in an electronics 
recycling program.

Warning:
1. Do not dismantle or modify the product. 2. Do not store the 
product in wet conditions or heat sources. Please keep out of reach 
of children. 3. The product is designed for use with IT equipment 
only. 4. The maximum ambient temperature during use of the 
appliance must not exceed 30°C. 5. Naked flame sources, such 
as candles, must not be placed on the product. 6. The appliance 
coupler disconnects the line voltage. 7. If you want to clean the 
product, only use a dry cloth or brush. 8. The socket outlet shall be 
installed near the equipment and be easily accessible.

This product complies with the requirements of the applicable EU 
directives and standards. Conformity assessment has been carried 
out in accordance with the relevant regulations. 

In case of any problems or uncertainties, please contact the 
manufacturer of the charging adapter at  
customercare@mobileorigin.com.

Specifications
Input: 110V-240V 50/60Hz 1.5A Max
Output:
USB-C1/C2: 5V 3A, 9V 3A, 12V 3A, 

15V 3A, 20V 3.25A, 
Max 65W       

USB-A: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A, 
Max 18W

USB-C1+USB-C2 output: 45W+18W
USB-C1+USB-A output: 45W+18W
USB-C2+USB-A output: 7.5W+7.5W
USB-C1+USB-
C2+USB-A output: 

45W+7.5W+7.5W

Total output: 65W



CZ

Děkujeme za nákup našeho nabíjecího adaptéru. Tento adaptér je 
vybaven nejnovější technologií GaN (Gallium Nitride) a umožňuje 
velmi vysokou energii a výkon ve velmi malé a kompaktní velikosti. 
Vestavěná inteligentní čipová ochrana chrání Vaše zařízení před 
nadměrným proudem, přebíjením a přehřátím. 
Prosím přečtěte si pečlivě tyto bezpečnostní pokyny před použitím 
zařízení.

Rozměry: 103x59x16mm (bez otevřené zástrčky)
Hmotnost: 144 g 

Likvidace elektronických výrobků:
1. Výrobek neodkládejte jako domácí odpad. 2. Vyřazené elektro-
nické výrobky likvidujte správně v  souladu s  místními předpisy. 
3. Doporučujeme vám, abyste se zapojili do programu recyklace 
elektroniky.

Upozornění: 
1. Výrobek nerozebírejte ani neupravujte. 2. Výrobek neskladujte 
ve vlhkém prostředí nebo u  zdrojů tepla. Uchovávejte mimo 
dosah dětí. 3. Výrobek je určen pouze pro použití se zařízením 
IT. 4. Maximální okolní teplota během používání spotřebiče 
nesmí překročit 30 °C. 5. Na výrobek nesmí být umístěny zdroje 
otevřeného plamene, jako jsou svíčky. 6. Spojka spotřebiče 
odpojuje síťové napětí. 7.  Pokud chcete výrobek vyčistit, 
používejte pouze suchý hadřík nebo kartáč. 8. Zásuvka musí být 
instalována v blízkosti zařízení a musí být snadno přístupná.

Tento produkt splňuje požadavky příslušných směrnic EU a norem. 
Bylo provedeno posouzení shody v souladu s platnými předpisy. 

V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností se obraťte 
na výrobce nabíjecího adaptéru na emailové adrese  
customercare@mobileorigin.com.
	

Specifikace
Input: 110V-240V 50/60Hz 1.5A Max
Výstup:
USB-C1/C2: 5V 3A, 9V 3A, 12V 3A,  

15V 3A, 20V 3.25A,  
Max 65W       

USB-A: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A, 
Max 18W

USB-C1+USB-C2: 45W+18W
USB-C1+USB-A: 45W+18W
USB-C2+USB-A: 7.5W+7.5W
USB-C1+USB-C2+USB-A: 45W+7.5W+7.5W
Celkový výstup: 65W



SK

Ďakujeme, že ste si zakúpili náš nabíjací adaptér. Tento adaptér 
je vybavený najnovšou technológiou GaN (nitrid gália), čo je 
polovodič novej generácie, ktorý nahrádza kremík a  umožňuje 
dosiahnuť veľmi vysokú energiu a  výkon pri veľmi malých 
a kompaktných rozmeroch. Zabudovaná inteligentná ochrana čipu 
chráni zariadenie pred nadprúdom, prebitím a prehriatím. 
Pred použitím zariadenia si pozorne prečítajte tieto bezpečnostné 
pokyny.
Rozmery: 103x59x16mm (bez otvorenej zástrčky)
Hmotnosť: 144 g 

Likvidácia elektronických výrobkov:
1. Výrobok nelikvidujte ako domový odpad. 2. Vyradené elektro-
nické výrobky riadne zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi. 
3. Odporúčame vám, aby ste sa zapojili do programu recyklácie 
elektroniky.

Upozornenie:  
1. Výrobok nerozoberajte ani neupravujte. 2. Výrobok neskladujte 
vo vlhkom prostredí alebo v  blízkosti zdrojov tepla. Uchovávajte 
mimo dosahu detí. 3. Výrobok je určený len na použitie so zaria-
deniami IT. 4. Maximálna teplota okolia počas používania spotre-
biča nesmie prekročiť 30 °C. 5. Na výrobok sa nesmú umiestňovať 
zdroje otvoreného ohňa, napríklad sviečky. 6. Spojka spotrebiča 
odpojí sieťové napätie. 7. Na čistenie výrobku používajte len suchú 
handričku alebo kefu. 8. Zásuvka musí byť nainštalovaná v blízkos-
ti spotrebiča a musí byť ľahko prístupná.

Tento produkt spĺňa požiadavky príslušných smerníc EÚ a noriem. 
Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade s platnými predpismi.

V prípade otázok alebo problémov kontaktujte výrobcu adaptéra 
na e-mailovej adrese: customercare@mobileorigin.com.

Špecifikácie
Vstup: 110V-240V 50/60Hz 1.5A Max
Výstup:
USB C1/C2: 5V 3A, 9V 3A, 12V 3A,  

15V 3A, 20V 3.25A,  
Max 65W       

USB-A: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A, 
Max 18W

USB-C1+USB-C2: 45W+18W
USB-C1+USB-A: 45W+18W
USB-C2+USB-A: 7.5W+7.5W
USB-C1+USB-C2+USB-A: 45W+7.5W+7.5W
Celkový výkon: 65W



DE

Vielen Dank, dass Sie sich für unseren Ladeadapter entschieden 
haben. Dieser Adapter verfügt über die neueste GaN (Galliumnitrid)-
Technologie, und Leistung in einer sehr kleinen und kompakten 
Größe ermöglicht. Ein integrierter intelligenter Chipschutz schützt 
Ihr Gerät vor Überstrom, Überladung und Überhitzung. Bitte lesen 
Sie diese Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät 
benutzen.

Größe: 103x59x16mm (ohne offenen Stecker)
Gewicht: 144g

Entsorgung von elektronischen Produkten:
1 . Werfen Sie das Produkt nicht in den Hausmüll. 2. Bitte entsorgen 
Sie ausrangierte elektronische Produkte entsprechend den örtlichen 
Vorschriften. 3. Wir möchten Sie ermutigen, an einem Elektronik-
Recyclingprogramm teilzunehmen.

Warnung:
1. Zerlegen oder modifizieren Sie das Produkt nicht. 2. Bewahren Sie das 
Produkt nicht in feuchter Umgebung oder an Wärmequellen auf. Bitte be-
wahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 3. Das Produkt 
ist nur für die Verwendung mit IT-Geräten vorgesehen. 4. Die maximale 
Umgebungstemperatur während der Verwendung des Geräts darf 30°C 
nicht überschreiten. 5. Offene Flammenquellen, wie z.B. Kerzen, dürfen 
nicht auf das Gerät gestellt werden. 6. Der Stecker des Geräts unterbricht 
die Netzspannung. 7. Wenn Sie das Gerät reinigen möchten, verwenden 
Sie nur ein trockenes Tuch oder eine Bürste. 8. Die Steckdose muss in der 
Nähe des Geräts installiert werden und leicht zugänglich sein.

Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien 
und Normen. Die Konformitätsbewertung wurde gemäß den einschlä-
gigen Vorschriften durchgeführt.

Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Herstel-
ler des Ladeadapters unter customercare@mobileorigin.com.

Specifications
Eingang: 110V-240V 50/60Hz 1.5A Max
Ausgang:
USB-C1/C2: 5V 3A, 9V 3A, 12V 3A,  

15V 3A, 20V 3.25A, 
Max 65W       

USB-A: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A, 
Max 18W

USB-C1+USB-C2 Ausgang: 45W+18W
USB-C1+USB-A Ausgang: 45W+18W
USB-C2+USB-A Ausgang: 7.5W+7.5W
USB-C1+USB-C2+USB-A-
Ausgang: 

45W+7.5W+7.5W

Gesamter Ausgang: 65W



HU

Köszönjük, hogy megvásárolta töltőadapterünket. Ez az adapter 
a  legújabb GaN (gallium-nitrid) technológiával rendelkezik, és 
nagyon nagy energiát és teljesítményt tesz lehetővé nagyon kis és 
kompakt méretben. A beépített intelligens chipvédelem megvédi 
a készüléket a túláramlástól, a túltöltéstől és a túlmelegedéstől. 
Kérjük, a  készülék használata előtt figyelmesen olvassa el a  biz-
tonsági utasításokat.

Méret: 103x59x16mm (nyitott csatlakozó nélkül). Súly: 144g 

Elektronikus termékek ártalmatlanítása:
1 . Ne helyezze a terméket háztartási hulladékként. 2. Kérjük, hogy 

a helyi előírásoknak megfelelően megfelelően ártalmatlanítsa a kise-
lejtezett elektronikus termékeket. 3. Arra szeretnénk ösztönözni Önt, 
hogy vegyen részt egy elektronikai újrahasznosítási programban.

Figyelmeztetés:
1. Ne szedje szét és ne módosítsa a terméket. 2. Ne tárolja a terméket 
nedves körülmények között vagy hőforrásokban. Kérjük, tartsa gyer-
mekek elől elzárva. 3. A  terméket kizárólag informatikai berende-
zésekkel való használatra tervezték. 4. A készülék használata során 
a maximális környezeti hőmérséklet nem haladhatja meg a 30°C-ot. 
5. A termékre nem szabad nyílt lángforrást, például gyertyát helyez-
ni. 6. A készülékcsatlakozó leválasztja a hálózati feszültséget. 7. Ha 
a terméket tisztítani szeretné, csak száraz ruhát vagy kefét használ-
jon. 8. A konnektor-csatlakozót a készülék közelében kell elhelyezni, 
és könnyen hozzáférhetőnek kell lennie.

Fontos, hogy kövesse a biztonsági előírásokat és utasításokat, hogy 
elkerülje eszköze károsodását vagy balesetet.

Ez a termék megfelel az alkalmazandó EU-irányelvek és szabványok 
követelményeinek. A  megfelelőség értékelése az érvényes előírá-
soknak megfelelően történt.

Probléma vagy bizonytalanság esetén forduljon a töltőadapter 
gyártójához a következő e-mail címen:  
customercare@mobileorigin.com.

Műszaki adatok
Bemenet: 110V-240V 50/60Hz 1.5A Max
Kimenet:
USB-C1/C2 típus: 5V 3A, 9V 3A, 12V 3A,  

15V 3A, 20V 3.25A, 
Max 65W       

USB-A: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A, 
Max 18W

USB-C1+USB-C2 kimenet: 45W+18W
USB-C1+USB-A kimenet: 45W+18W
USB-C2+USB-A kimenet: 7.5W+7.5W
USB-C1+USB-C2+USB-A 
kimenet: 

45W+7.5W+7.5W

Összes kimenet: 65W



PL

Dziękujemy za zakup naszego adaptera do ładowania. Ten adapter wy-
korzystuje najnowszą technologię GaN (azotek galu) i pozwala uzyskać 
bardzo wysoką energię i moc w bardzo małym i kompaktowym rozmia-
rze. Wbudowane inteligentne zabezpieczenie chipowe chroni urządze-
nie przed nadmiernym prądem, przeładowaniem i przegrzaniem. 
Przed użyciem urządzenia należy uważnie przeczytać niniejsze instruk-
cje bezpieczeństwa.

Rozmiar: 103x59x16mm (bez otwartej wtyczki)
Waga: 144g 

Utylizacja produktów elektronicznych:
1. Proszę nie wyrzucać produktu do śmieci domowych. 2. Proszę utyli-
zować zużyte produkty elektroniczne zgodnie z lokalnymi przepisami. 
3.  Chcielibyśmy zachęcić Państwa do wzięcia udziału w  programie 
recyklingu elektroniki.

Ostrzeżenie:

1. Proszę nie demontować ani nie modyfikować produktu. 2. Proszę nie 
przechowywać produktu w  wilgotnych warunkach lub źródłach ciepła. 
Proszę przechowywać poza zasięgiem dzieci. 3. Produkt jest przezna-
czony wyłącznie do użytku ze sprzętem IT. 4. Maksymalna temperatura 
otoczenia podczas użytkowania urządzenia nie może przekraczać 30°C. 
5. Na produkcie nie wolno umieszczać źródeł otwartego ognia, takich 
jak świece. 6. Złącze urządzenia odłącza napięcie sieciowe. 7. Do czysz-
czenia produktu należy używać wyłącznie suchej szmatki lub szczotki.  
8. Gniazdko elektryczne powinno być zainstalowane w pobliżu urządze-
nia i łatwo dostępne.

Produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw i  norm UE. Ocena 
zgodności została przeprowadzona zgodnie z  obowiązującymi przepi-
sami.

W przypadku jakichkolwiek problemów lub wątpliwości skon-
taktuj się z  producentem adaptera pod adresem e-mail:  
customercare@mobileorigin.com.

Specyfikacje
Wejście: 110V-240V 50/60Hz 1.5A Max
Wyjście:
USB-C1/C2: 5V 3A, 9V 3A, 12V 3A,  

15V 3A, 20V 3.25A, 
Max 65W       

USB-A: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A, 
Max 18W

Wyjście USB-C1+USB-C2: 45W+18W
Wyjście USB-C1+USB-A: 45W+18W
Wyjście USB-C2+USB-A: 7.5W+7.5W
Wyjście USB-C1+USB-
C2+USB-A: 

45W+7.5W+7.5W

Wyjście całkowite: 65W


